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Készült Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. január 24-én 13:30 órakor tartott rendkíviili ülésén.

Helyszín: Városháza Tanácskozóterme

Jelen vannak: Fazekas János alpolgármester,
Dr. Fazekas Margit,
Gácsiné Bozsik Magdolna,
Imrei István,
Jauernik István,
Dr. Szabó Péter — képviselők.

Dr. Hoffrnann Zsolt — jegyzó’,
Szabó János — osztá/yvezetó’,
Kiss Sándor és Dr. Sári László — a Pénziigvi és Gazdasági Bizottság tagjai.

Távolmaradását bejelentette: Wenner-Várkonyi Attila polgármester,

Ülés közben érkezik: Sárközi György, Szabó Zoltán — képviseló’k.

Fazekas János alpolgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mert a megválasztott 9 képviselő közül 6 fő jelen van, megnyitja azt.

Fazekas János alpolgármester javaslatot tesz a kiküldött előterjesztések alapján a tárgyalandó
napirendre.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 6 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

3/2019.(I.24.) határozat
a Képviselő-testület 2019. január 24-i ülése napirendjének jóváhagyásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2019. január 24-i ülésének napirendi
pontjait és azok sorrendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1.1 Előterjesztés pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására
Előadó: Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

2.1 Egyéb kérdések

Értesülnek: - Képviselő-testület tagjai
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Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Jauernik István elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést.
Egyhangú szavazattal javasolja a testületnek, hogy fogadja el. Bíznak abban, hogy ez a pályázat
eredményes lesz. A minimálbér és a garantált bérminimum emelése is ilyen nagyságrendű, vagy ennél
nagyobb. Remélik, hogy megnyerik ezt a pályázatot és a kunszentmártoni köztisztviselők is élvezik
ennek előnyét.

Sárközi György képviselő belép a Tanácskozótereinbe, a jelenlévő képviselők száma 7fő

Dr. Szabó Péter kérdése, hogy mi van akkor, hogyha a költségvetési rendeletbe az illetményalapot
megemelik és nem nyernek a pályázaton?

Dr. Hoffmann Zsolt elmondja, hogy megvárják amíg nyer a pályázat és utána emelik meg az
illetményalapot. Arra van lehetőség, hogy visszamenőleges hatállyal történjen ez. Ugy kell elszámolni,
hogy januártól novemberig.

Dr. Szabó Péter kérdése, hogy akkor ez idén januártól idén novemberig tartó időszak?

Dr. Hoffmann Zsolt válasza igen. Mert a novemberi bérkifizetés december 5-én esedékes, költségvetési
szerv lévén a decemberi bér már a következő évi költségvetést terheli.

Jauernik István elmondja, hogy felmerült, hogy nyernek vagy nem. A költségvetési törvény valamelyik
paragrafusába van, ott van egy összeg ami ezen előirányzat teljesítésére szolgál. A törvényt már régen
elfogadta a parlament, eddig tartott amíg kiszámolták az önkormányzatok adóerő képességét.
Elméletileg az az összeg szét vai osztva már az önkormányzatok között. Nagyon nagy biztonsággal
lehet rá számítani. Azt lehet látni, hogy most már az elmúlt három évben az M44-es miatt elég jelentős
iparűzési adó van, az adóerő képesség megemelkedett és még mindig nem a gazdag önkormányzatok
körébe sorolandók. Nem is az utolsó kategóriába estek, hanem a harmadikba. Szerinte ez egy helyénvaló
döntés, mert Budapest, meg Budaörs, ahol az adóerő képesség olyan, azok nem részesednek ebből a
pénzből. Lehet ezt a dolgot szeretni, nem szeretni, ez nem normatív finanszírozás, aki jól viselkedik kap
pénzt kategória. Maga részéről nem tartja jónak egy országba az önkormányzati rendszert így
működtetni. Mert ha valamelyik önkormányzat rosszul viselkedik, akkor innen csak egyszerűen ki kell
húzni és nem kap, nem kell megindokolni miért nem kap, nem jut nekik. Azt gondolja, hogy ők nagyon
jól viselkedő önkormányzat és minden okuk megvan, hogy kapjanak.

A Képviselő-testület egyhangúlag — 7 igen szavazattal — a következő határozatot hozza:

4/2019.(I.24.) határozat
pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezúsi alap támogatására

1. Kunszentmárton Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Belügyminiszter által meghirdetett,
a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet 1.12.
pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására.

2. Kunszentmárton Város Önkormányzata vállalja, hogy a köztisztviselői illetményalapot 2019.
évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380,- Ft-ban állapítja meg.
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Erről értesül: Képviselő-testület
Belügyminisztérium, Budapest
Csépa Község Önkormányzata, Csépa
KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály
KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
KKÖH Számviteli Osztály

A 2. napirendi pont tárgyalása:

Írni-el István kérdése jegyző úrhoz, hogy szándékoznak-e valamit tenni, mert az Építési Osztályon
rengeteg munka van, hogy a vezető ne omoljon össze? Segítséget valamilyen oldalról, vagy felvenni egy
olyan embert, aki a kollégának maximálisan tudna Segíteni? Ugy látja, hogy minden az ő nyakába van
nyomva. Nehogy rosszul süljön el.

Szabó Zoltán képviselő belép a Tanácskozótereinbe, a jelenlévó’ képviseló7c száma 8fő

Fazekas Jáizos elmondja, hogy kapcsolódik ez a bérezéssel kapcsolatos napirendi ponthoz. Úgy
emlékszik, hogy meg volt hirdetve az álláshely és beszélt is egy közös ismerősiikkel, aki első körben
megpályázta, és amikor meghallotta, hogy mennyi a bér, akkor megköszönte és marad a jelenlegi
állásában, mert majdnem százezer forinttal többet keres. Sajnálatos módon egyrészt kevés megfelelő
szakember van, másrészről a bérek nem tartanak ott mint a versenyszférában.

Írni-el István elmondja, hogy nem igazán ez volt a kérdése.

Dr. Hoffinann Zsolt elmondja, hogy a kollegina nem hatalmazta fel, de mivel hivatalosan benyújtotta
ezért úgy gondolja ez nemsoká közismert információ lesz. A Műszaki Osztály vezetője benyújtotta a
lemondását, pontosan fogalmazva kérte a közszolgálati jogviszonyának közös megegyezéssel történő
megszüntetését 2019. február 28-i hatállyal. Valóban sok minden indokot felhozott, hogy mi késztette
erre a döntésre. Természetesen a Hivatal vezetésének is le kell vonnia a konzekvenciát. Valami nem jól
működhetett ebben a történetben. Részben az ő felelősségük is ebben benne van. Próbálkozik, hátha ezt
a folyamatot még meg lehet fordítani, de nagyon kevés esélyt lát rá. Mindenféleképpen az lesz a
feladatuk, hogy ezt megoldják, emiatt nem szenvedhet csorbát az önkormányzati feladatmegoldás.
Nagyon nehéz lesz, szinte majdhogynem azt mondja, hogy megoldhatatlan tűnő feladat, de úgy is lesz rá
megoldás. Indokai között nemcsak a leterheltség volt. Azt tudják, hogy Sajnos a kolléganő nagyon sok
minden feladatot magára vállalt. Elveszett a részletek között. Es olyan feladatot is ellátott, ami nem
feltétlenül az ő feladata lett volna, illetve olyan konfliktusba is belement, amit valószínű nem neki
kellett volna megvívnia. Es úgy értékelte, hogy nagyon sok kritikát kapott sokfelől. Ezt az állandó
hibáztatást, felelősségre vonást már nem tudta saját magában sem feldolgozni, sem ezért a felelősséget
vállalni. Valóban ez nagy feladat lesz a későbbiekben, de igyekeznek ezt a feladatot valamilyen módon
megoldani. Mert meg kell oldani. Szomorúak emiatt, mert a Hivatal egyik legjobb kolléganője döntött
úgy, hogy máshol folytatja a munkáját. Azért is, hogy gondolkodóba essenek mindannyian, mert egy
évvel ezelőtt egy másik kolléga is hasonlóan döntött.

Jauernik István is azt gondolja, hogy a munka szervezéssel is kellene változtatni. Azt látja egyik ilyen
problémának, hogy van a Hivatalnak a Műszaki Osztálya és van egy Városgondnokság. A Műszak
nagyon sok olyan dolgot csinál, nagyon sok olyan dologban vesz részt, ami egyértelműen egy jól
működő Városgondnokságnak a feladata. Szóval az, hogy miért kell a Hivataltól kimenni átvenni a
Bácsvíztől egy kátyú helyreállítást, ez érthetetlen a számára. Vagy miért kell a bérlakás állomány
ellenőrzésénél a Hivatal dolgozója. Ilyent nem csinálnak máshol. A Műszaki Osztálynak nagycsomó
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olyan dolga van, ami a Városgondnokság feladatának kellene lennie, és el kellene tudnia látni és el is
tudna látni. Biztos van olyan, hogy mindenki akkor nyugodt, így az osztályvezető asszony is, hogyha ő
utánaj árt, mindent megnézett. A másik, lehet, hogy ő szokta sokszor bírálni a Hivatalt, de szerinte a
bírálat lehet jogos, vagy nem jogos. Ha nem jogos akkor nem kell magára vennie senkinek, ha jogos az
pedig nem azt jelenti, hogy felelősségre vonás van, mert a Képviselő-testület még nem hozott olyan
döntést, hogy x vagy y ne kapjon jutalmat, ha hibát követett el, vagy egyéb dolgot. A Hivatal munkáját
amikor jegyző úr beszámolt, most is elismerte a testület, külön módosítóval bele is írtak egy mondatot,
hogy meg vannak elégedve. Nem mindenki egyformán húz a Hivatalnál Se, de úgy gondolja, hogy az
osztályvezető asszony az egyik legjobb munkaerő volt, ebben a talán legnehezebb dologban. Sok dolgot
kell csinálni. Az állam elkezdte az államosítást, például az Epítés Hatósági dolgokat miért nem vitte el a
Kormányhivatalhoz számára teljesen érthetetlen. Nekik ahhoz semmi közük. Rengeteg munka van, ami
nem önkormányzati, lehet külön kellene venni. Meg kell nézni. Maga részéről, hogyha még
visszafordítható a folyamat, akkor o••rülne neki, ha vissza lehetne fordítani. Egy városnak így a dolgait
kívülről jött embernél eltelik egy év mire felméri merre hány méter.

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy kaptak anyagot az Ipari Park Kft.-vel a két szerződéssel
kapcsolatosan, kérne még egy plusz napot a visszajelzésre.

Dr. Hoffnann Zsolt elmondja, hogy természetesen. Kaptak is már visszajelzéseket, javaslatokat,
természetesen bedolgozzák az anyagba. Még mindig folytatnak tárgyalásokat az érintettekkel,
elképzelhető, hogy még finomodni fog. Kérdése, hogy az alapgondolattal egyet lehet érteni, ami az
előterjesztésben szerepel? Azért is gondolták, hogy ez lesz a megoldás, mert nem kell a bérleti díjakkal,
ide-oda számlázgatni, hanem meghatározott feladatellátásért támogatást biztosít az önkormányzat, és a
feladatellátást el kell számolni nyilván.

Dr. Fazekas Marit elmondja, hogy több ilyen szerződést is látott már. Amikor átadnak egy ilyen
feladatot, akkor mindig azt mondják, hogy kompenzációként adják át. Szeretné, hogy a szerződésbe
beleépítenék, hogy az Ipari Park Kft.-nek ezen átvett pénzösszeget, amit kompenzációként átadnak
köteles külön nyilvántartani, ezt külön csak erre fordíthatja. Erre vonatkozóan legyen a szerződésben
benne, hogy ezt az összeget csak erre használhatja fel, és így kell elszámolnia, így vegyék
nyilvántartásba.

Kiss Sándor egyetért, amit ő tett megjegyzést ehhez az anyaghoz abban is van ilyenre kitérés. A
koncepcióval egyetért. Ami neki legkomolyabb kritikája volt a korábbi szerződés tervezettel
kapcsolatban, azt úgy néz ki kezeli ez a jogviszony. Közfeladatot ellátó szerv lesz ezzel a szerződéssel a
Kft.. Kérdése, hogy látja, hogy az ügyvezető neve ki van hagyva, még a Kovács úr a vezető vagy
folyamatban van váltás, vagy mi az oka, hogy ki van hagyva?

Sárközi Gvör,v elmondja, hogy ma volt Felügyelő Bizottsági ülés, amin Kovács Tibor hivatalosan is
bejelentette, hogy lemond az Ipari Park Kft. vezetéséről február 1-től. A Felügyelő Bizottság a Pénzügyi
Bizottság elé is fog egy anyagot előterjeszteni, amiben egy megbízott vezetőt, Imrei László személyét
fogja javasolni, hogy ő lássa el a feladatot, amíg nem történik más változás az önkormányzat
elgondolásában.

Dr. Hoftnann Zsolt nem tudja, hogy polgármester úr említette-e, úgy emlékszik igen, hogy Kovács
Tibor úr benyújtotta írásban a lemondását és jelezte, hogy február 1-től nem kívánja ezt a feladatot
ellátni. Ennek megfelelően készülnek egy előterjesztéssel a január 31-i ülésre, ahol a közfeladatellátási
szerződést is elfogadnák, és ha aznap történik az aláírás nem akarták konkrétan beírni az ügyvezető
nevét, azt majd a szerződés aláírásakor.
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Dr. Szabó Péter nem tudja, hogy mikor nyújtotta be az ügyvezető a lemondását, hajói emlékszik három
hónapos határidőt kötöttek ki annak idején. Az mikorjárhat le?

Dr. Fazekas Margit elmondja, hogy közös megegyezésénél nincs ilyen.

Dr. Szabó Péter szeretne választ kapni, hogy mikor nyújtotta be lemondását. Kifejezetten érdekli, mert
január 24-én kapnak erről tájékoztatást és csak úgy, hogy egy kérdés kapcsán, úgymond véletlenül.
Szeretné tudni mennyi idő telik el aközött, hogy egy 100%-ban önkormányzati tulajdonban lévő Kft.
ügyvezetője benyújtja a lemondását, addig, hogy a Képviselő-testület akár formálisan, akár informálisan
értesülne erről. O erről most hall először.

Dr. HotTmann Zsolt úgy tudja, hogy 2018. decemberében nyújtotta be, ünnepek előtt polgármester
úrnak. Pontos dátumra nememlékszik.

Jauernik István elmondja, hogy holnap megkapják a meghívót. Szerepel a jövőheti testületi ülésen az
Ipari Park Kft. beszámolója?

Dr. Hoffrnann Zsolt elmondja, hogy igen. Vezetőin beszélték a napirendi pontokat és igen.

Jauernik István elmondja, hogy elég régóta húzódik, hogy a testület elé jöjjön. Ő addig
semmiféleképpen amíg Kovács úr korábbi ígéreteinek megfelelően oda nem áll a testület elé. Amikor
tájékoztatót kértek azt mondta, hogy miért nem kérik, mert mindent azonnal. Fél év eltelt. Decemberben
megint nem tudott beszámolni, könyvelőváltás miatt. Neki úgy tűnik valamiért az ügyvezető igazgató Úr
nem mer a testület elé jönni, holott a PGB konkrétan kérte és több hónap óta. Ez tarthatatlan állapot.
Ilyen helyzetbe semmiféle közös megegyezés, és utána visszahúzódik a Városgondnokság igazgató
helyettesi beosztásába S ott jól ellesz. Majmot ne csináljanak magukból. Hallanak dolgokat, nem tudja.
Sárközi úr mondta, hogy valaki javasolt már személyt. Lesz akinek ez a dolga, hogy javaslatot tegyen. A
Kovács urat a maga részéről addig nem engedné, amíg be nem számol a Kft. ügyvezetői minőségében a
Kft. dolgairól.

Sárközi György elmondja, hogy a Felügyelő Bizottság közösen álláspontot foglal, hogy ezt a helyzetet,
hogyan és miképpen lehet megoldani, ezt a vezetőváltást. Viszont a háromnegyed éves beszámoló nem
volt elkészítve, nem tárgyalták. A folyamatosság ne akadjon meg ezért szólt a javaslat, hogy az
ügyvezető lemond és érdemben tudjon haladni a folyamat, a Sportcsarnok átkerülése is.

Fazekas János megerősíti, hogy hétfőn elhangzott, hogy beszámoló lesz a napirendek között.

Kiss Sándor elmondja, hogy a Felügyelő Bizottságnak nincs olyan kompetenciája, hogy bármiféle
javaslatot tegyen az ügyvezető személyére vonatkozóan. Az kizárólag a tulajdonos joga kit nevez ki, kit
javasol.

Több napirendi pont nincs.
Fazekas János alpolgármester az ülést berekeszti.

Kmf.

‚azel ass Dr. IlZsolt
‘lpolgá4iester

-

-

‚I jegyző



VÁROSI ONKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK NÉVSORA

JELENLÉTI ÍV
2019. január 24-én soronkívüli ülésen

Wenner- Várkonyi Attila polgénnester

Fazekas János alpolgármester

Dr. Fazekas Margit

Gácsiné Bozsik Magdolna

linrei Isti’án

Jauernik Ish’án

Sárközi György

Dr. Szabó Péter

Szabó Zoltán



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

 5441 Kunszentmárton Pf. 2.    56/560-500    Fax: 56/461-158

M E G H Í V Ó
Kunszentmárton Város Önkormányzati Képviselő-testületének soronkívüli ülését

2019. január 24-én (Csütörtök) 13.00   órára összehívom.  

Az ülés helye: Városháza Tanácskozó terme

Napirend:

1./ Előterjesztés pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására
Előadó: Dr. Hoffmann Zsolt jegyző

Kunszentmárton, 2019. január 18.

Wenner-Várkonyi Attila sk.



Előterjesztés:

Címe:
pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

Testületi ülés dátuma:  
2019. január 24.

Készítés ideje:  
2019. január 17.

Készítette:  
 Bocskai József

Ellenőrizte:
Dr. Hoffmann Zsolt 

Jóváhagyta:
Dr. Hoffmann Zsolt 

Tárgyalja meg:

Nyílt
ülés

Zárt ülés

Képviselő-testület X
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság X
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság
Egészségügyi és Szociális Bizottság
Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság
Roma Nemzetiségi Önkormányzat



Kunszentmárton Város Jegyzője
Kunszentmárton

ELŐTERJESZTÉS
pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

Tisztelt Képviselő-testület !

A Belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről 
szóló  2018.  évi  L.  törvény  3.  melléklet  1.12.  pont  szerinti  kiegyenlítő  bérrendezési  alap 
támogatására.  A  pályázat  benyújtásának  határideje  2019.  január  25-e.  A  pályázati  kiírást 
mellékelem.

Nyertes  pályázat  esetén  a  megítélt  támogatást  a  Kunszentmártoni  Közös  Önkormányzati 
Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők bérének emelésére lehetne fordítani.

A köztisztviselői illetményalap (az illetmény számításának alapja), aminek az összege 38.650 
Ft,  12 éve nem változott.  Ennek következménye,  hogy a garantált  bérminimum évenkénti 
emelkedése  „felemésztette”  a  köztisztviselői  bértáblát.  A  középfokú  bértábla  eltűnt,  a 
középfokú  végzettséggel  rendelkező  pályakezdő  és  a  nyugdíj  előtt  álló  köztisztviselő 
illetménye is a garantált bérminimum. A garantált bérminimum a felsőfokú bértábla közepén 
jár,  tehát  a  10-12 év  szakmai  gyakorlattal  rendelkező  diplomás  köztisztviselő  is  garantált 
bérminimumnak megfelelő illetményt kellene, hogy kapjon a bértábla szerint.
Nyilvánvaló,  hogy  a  hivatal  vezetése  –  a  Képviselő-testület  támogató  döntésének,  a 
költségvetési  lehetőségek  függvényében  –  igyekszik  enyhíteni  az  emiatt  kialakult  jelentős 
bérfeszültséget.

A bérfeszültséget nem csak a bértábla eltűnése, hanem a „javított” bér és az országos átlagbér 
viszonya is fokozza. A Hivatal köztisztviselői egy negyedének az illetménye megegyezik a 
garantált bérminimum összegével. 

A fentiek miatt  fontosnak tartom, hogy éljünk a pályázati  lehetőséggel,  mely újabb lépést 
jelenthet  afelé,  hogy  a  hivatalban  dolgozó  munkatársak  anyagi  megbecsültsége  tovább 
javulhasson. Az egy lakosra jutó adóerő-képesség önkormányzatunknál 31.836 Ft, az elismert 
hivatali létszám pedig 29,89 fő.

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a képviselő-testület határozatban vállalja, hogy az 
illetményalapot  2019.  évre  vonatkozóan  (2019.  január  1-jétől  kezdődően)  a  Költségvetési 
törvényben rögzítetthez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380,- Ft-
ban állapítja meg.

Az illetményalap 2019. évi megemelése miatti illetmény emelkedés nem terjeszkedik túl a 
megigényelt  támogatás  keretein,  többlet  támogatást  nem  igényel.  Előzetes  számításaink 
szerint  a  kiegyenlítő  bérrendezési  alap  támogatása  valamennyi  hivatali  dolgozó 
vonatkozásában átlagosan kb. 8-10%-os illetmény emelkedést jelentene.

Kérem a Képviselő-testületet,  hogy éljen a  pályázati  lehetőséggel  és az alábbi  határozatot 
fogadja el.

Kunszentmárton, 2019. január 17.

Dr. Hoffmann Zsolt



 

........../2019.(I.24.) határozat
pályázat benyújtásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására

1.) Kunszentmárton  Város  Önkormányzata  pályázatot  nyújt  be  a  Belügyminiszter  által 
meghirdetett,  a  Magyarország  2019.  évi  központi  költségvetéséről  szóló  2018.  évi  L. 
törvény 3. melléklet 1.12. pont szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására.

2.) Kunszentmárton  Város  Önkormányzata  vállalja,  hogy a köztisztviselői  illetményalapot 
2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380,- Ft-ban állapítja meg.

Erről értesül: Képviselő-testület
Belügyminisztérium, Budapest
Csépa Község Önkormányzata, Csépa
KKÖH Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály
KKÖH Pénzügyi és Adóügyi Osztály
KKÖH Számviteli Osztály

Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt
     polgármester    jegyző
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A belügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről s7ók

2018. évi L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet 1. 12. pont szerinti

KieEyenlítő béi’rendezési alap támo2atásra,

összhangban
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Aht.),
- a közszolgálati tisziviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Konn. rendelet

(a továbbiakban: Ávr.)
rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. alapján az illetményalap
összegét évente az állami költségvetésről szóló törvény állapítja meg úgy, hogy az nem lehet
alacsonyabb, mint az előző évi illetményalap. A Kvtv. 60. * (1) bekezdése szerint az illetményalap
20 19. évre 38 650 forintban került meghatározásra.
A Kvtv. 60. (6) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete rendeletben a
2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában magasabb összegben
állapithatja meg az illetményalapot.
A pályázat keretében lehetőség nyílik a szerényebb anyagi helyzetű települési önkormányzatok’
számára is, hogy a köztisztviselői bérek rendezése érdekében a hivatalokban foglalkoztatott
köztisztviselők illetménye megeinciésre kerüljön.

2. Keretösszeg

A Kvtv. 3. melléklet I. 12. pontja szerinti Kiegi’cnlutö bérrendezési alap jogcímen a pályázati célra
11 000,0 millió forint áll rendelkezésre.

3. Pályázók köre

Pályázatot a Kvtv. 2. melléklet 1. 1, a) pontja alapján támogatásra jogosult, 38 000 forintot meg nem
haladó egy lakosra jutó adóerö-képességgel rendelkező, önkormányzati hivatalt fenntartó települési
önkormányzatok nyújthatnak he.

A támogatás a Kvtv. 2. melléklet I. 1. a) pontja szerinti elismert hivatali létszám után vehetö igénybe.



A pályázó önkormári zat adóeiő-képességé a Kvtv. 2. melléklet Kiegészítő szabályok, 1. c) pontja
szerint kell figyelembe venni.

Az igénylés fbltétclcként a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetniényalapot 2019.
évre vonatkozóan (2019, január I -jétől kezdődően) a Kvtv.-ben rögzítetthez képest legalább 20%-kel
emeli összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítja meg. Saját hatáskörben ennél magasabb
összeg is megállapítható, amely azonban további állami támogatás biztosítását nem eredményezi.

4. A támogatás formája

A pál’ázat keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető.

5. A támogatás mértéke

Az egy Iakosra jutó adóerö-képességtől fiiggő, dilTerenciált támogatás fajlagos összegci a következők:

Ékosrajd6rő-411
t agos

20 000 forint vagy kevesebb 800 000 forintlfő/év
20 001- 25 000 forint között 760 000 forint/fő/év
25 001 - 27 500 forint között 720 000 forint/fő/év
27 501 - 30 000 forint között 680 000 forint/fő/év
30 001 - 32 500 forint között 640 000 forint/fő/év
32 501 - 35 000 forint között 560 000 forint/fő/év
35 001 - 38 000 forint között 480 000 forint/fő/év

Fia 2018. július 1-jén a hivatalban alkalmazott illetményalap a Kvtv. 60. (1) bekezdésében szereplő
összeg

a) I 10%-át nem haladta meg, úgy a táblázat szerinti fajlagos összeg igényelhető,
b) az a) pont szerinti mértéket meghaladta, de a 120%-át nem érte el, úgy a táblázat szerinti fajlagos

összeg 75%-a igénvelhetö,
c) 120%-át elérte vagy meghaladta, úgy a táblázat szerinti fajlagos összeg 50%-a igényelhető.

6. Pályázatok benyújtása

A pályázati adatlap és a további dokumentumok benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati
információs rendszeren (a továbbiakban: ebr42 rendszer) keresztül, az erre a célra kialakított pályázati
felületen történik.

A pályázati adatlapot és a további henyújtandó dokumentumokat paiir alap a Kincstár területileg
illetékes igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) részére postai úton való megküldéssel vagy az
lgazgatóságon személyesen történő leadással lehet benyújtani egy eredeti és egy hitelesített másolati
példányban.

A benyújtási határidőt mcgtartottnak kell tekinteni, ha a helyi önkormányzat legkésőbb az alább
megjelölt határnapokon elektronikusan lezárta a pályázati adatlapot az ebr42 rendszerben, illetve a
pályázatot a további szükséges dokumentumokat postára adta, vagy az Igazgatóságon személyesen
leadta. A kizárólag papír alapon benyújtott támogatási igény érvénytelen.

A ályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje:
— elektronikus rögzítés lezárása: 2019. január 25.
— papír alapon történő benyújtás: 2019. január 28. (az elektronikus rögzítés lezárását követő
munkanap).
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A atái’idők elniulaszlósa jogvcs;iő.

7. Benvúj ta I1(JÓ dokumentumok

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:

I3enyújtás módja

E= elektronikusan
Benyúj ta ndó dokumentumok P=papíi’ alapon,

IiP= elektronikusan és papír
___jpjs

Az
ebr42 rendszerben kitöltött pályázati Adatlap

(kinyomtatva, aláírva, bélyegzővel ellátva)

A pályázat benyújtásáról szóló képviselő-testületi vagy
kiizgyülési határozat hitelesített másolata, amely

tartalmazza azt is, hogy az önkormányzat vállalja az
FP

illetmériyalap a Kvtv-ben rögzítetthez képest legalább
20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 törinthan
történő megállapítását 2019, évre

8. Iliánypótlás

A pályázatok szabályszcrűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az
Igazgatóság az Avr. 70. (3) bekezdése ás 83. *-a alapján végzi.

Amennyiben a felülvizsgálat során megállapítást nyer, hogy a pályázat a kiírásnak nem felel meg, az
Igazgatóság hiánypótlás keretében felszólítja a Pályázót a hibás pályázat kijavítására.

1-la a Pályázó a biánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt: nem megfelelően teljesíti, és emiatt a
pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot — a n’iásolati példány
megtartásával —‚ az ok megjelölésével az Igazgatóság visszaküldi a Pályázónak és egyúttal értesíti,
hogy pályázata érvénytelen.

Az Igazgatóság a papír alapon beérkezett — a pályázati kiírásnak megfelelő — pályázatok egy eredeti
példányát a hiánypótlás lezárultát követően, véleményével együtt 2019. február 15-ig továbbítja a
helyi önkormányzatokért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) részére.

1-la a miniszter a pályázat vizsgálata során további tájékoztatást vagy dokumentumok megküldését
tartja szükségesnek, azt a miniszter felhívására a felhívástól számított 5 napon belül a miniszter
részére az Igazgatóság útján történő henyújlással teljesíti.

9. Pályázat elbírálása, döntés

A miniszteri döntés határideje: 2019. február 28.

A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.konuany,h honlapon is közzétételre kerülnek.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás henyújtására sincs lehetőség.

10. I)öntésről való értesí(és
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A miniszter döntéséről a nyertes Pályázó (a továbbiakban Kedvezményezeti) elektronikus támogatói
okiratban értesül a döntési követő 5 munkanapon belül az ebr42 rcnds keresztül.

A lámogatáshan nem részesült Pályázó levélben értesül a pályázat elutasításáról.

11.Támogatás folyósítása

A miniszter a iámogató okiralok 10. pont szerinti elfogadását követő 5 munkanapon belül
utalványozza a támogatást. A támogatási a Kinestái az utalványozást követően soron kívül.
előlinanszirozás keretében, egy összegben folyósít.ja.

I 2.Tárnoga(ás fekhasználása

A támogatás az önkormányzati hivatalban foglalkozlatoti köztisztviselők 2019. évi anuár—novcmbcr
havi illetménye és az ahhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó kifzctésére fordítható.

A támogatást a Kedvezményezett 2019. december 31-éig használhatla fel.

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak
minősül. A jogosulatlanul felhasznált támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáéri.

13.A támogatás elszámolása és ellenőrzése

A Kedvezméiyezett a lámogalás felhasználásáról elkülöníteti, naprakész nyilvántartást vezet.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31 -ei f’ordulónappal, az éves
költségvetési beszámoló keretében ás rendje szerint számol el.

A támogatás felhasználásái az éves költségvetési beszámoló lezárását követően a Kincstái- ellenőrzi
Saját, el-I.e a támogatásra kialakított ellenőrzési szempontok szerint.

A támogatás pályázati kiírásban nem részletezeti kérdéseit az Áht., az Avr. ás a támogatói okirat
tartalmazza.

A j,ályázók, (1 pélyéZali klíróssul S (1 (ánogaiós félhasználá,vóval kapcsolatos szolcmoi kérdéseikkel a
J3eiügymiiiisztériuiii Onkormányzati Gizdasági Főasztályálioz ‘iiílc(u-ság: gfbí__gmdiu, Illetékes
mimkatársak: Szdlák Ádricon Gvurcsina Á ii/la
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